

RAPORT DE ACTIVITATE 2022 **de activitate pentru perioada Ianuarie - Decembrie 2022**

Având în vedere prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Timiș și OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, prezint raportul de activitate ca și consilier județean în cadrul Consiliului Județean Timiș pentru anul 2022.

Îndeplinesc funcția de *consilier județean, membru în Comisia pentru Administrație Publică Locală* și sunt reprezentantul Consiliului Județean Timiș în *Consiliul administrativ al Centrului de Cultură și Artă al județului Timiș*.

În aceste calități deținute am respectat Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Timiș și legislația în vigoare.

În calitate de consilier județean am participat activ

La ședințele Comisiei de Administrație Publică Locală am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri propuse pentru adoptare în plenul Consiliului Județean, CAPL avizând pe parcursul anului 2022 un număr de 297 avize.

În calitate de consilier județean am exprimat votul pentru proiectele de hotărâre ale Consiliului Județean Timiș, în anul 2022 fiind adoptate un număr de 393 hotărâri. Votul a fost exprimat în toate cazurile care întruneau condițiile de legalitate, precum și eficiență și necesitate. M-am documentat, am studiat și analizat proiectele de hotărâre care au avut obiectul ședințelor, exprimându-mi punctul de vedere prin votul acordat în ședințele comisiei de specialitate și plenul ședințelor Consiliului Județean Timiș.

Pe parcursul anului 2022 am participat la următoarele ședințe:

- Ședințe ale Consiliului Județean Timiș, ordinare/extraordinare: 25
- Ședințe de comisie Administrație Publică Locală: 12
- Ședințe Comune ale Comisiilor de Specialitate: 26

În cadrul ședințelor Comisiei pentru Administrație Publică Locală mi-am exprimat toată priceperea pentru proiectele de hotărâre propuse spre dezbateri și aprobare și mi-am exprimat acordul/dezacordul, după caz, pentru punctele de pe ordinea de zi ale fiecărei ședințe la care am participat.

În cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Județean Timiș, ordinare și extraordinare, pe parcursul anului 2022, am participat activ, studiind cu responsabilitate și atenție punctele de pe ordinea de zi și materialele aferente transmise pentru fiecare proiect de hotărâre, documentându-mă de la specialiștii aparatelor de specialitate, dar și ale subunităților din subordine.

De asemenea, am asumat responsabilitatea de președinte al comisiei de evaluare și selecție a proiectelor sportive, prin programul „Promovarea sportului de performanță „și programul „Sportul pentru toți”, Agenda Sportivă a acordat finanțare nerambursabilă din bugetul Consiliului Județean Timiș, prin care s-a încurajat sportul de masă și s-a susținut performanța sportivă în județul nostru.

Am răspuns pozitiv solicitărilor aparatului de specialitate de a participa la diverse ședințe și m-am implicat în comisii de lucru pentru dezvoltarea sau îmbunătățirea unor proiecte.

Am urmărit cu deosebit interes problemele și situațiile de pe raza județului Timiș și le-am transmis în vederea soluționării lor. Lunar sau ori de câte au existat solicitări, am susținut audiențe, m-am deplasat în teritoriu, iar sesizările și problemele transmise de către cetățeni, atât verbal cât și prin intermediul mediilor de comunicare online, le-am transmis conducerii executive a Consiliului Județean pentru a fi implementate sau rezolvate cu celeritate.

Timișoara
30 Ianuarie 2023

Mihaela Maria CALESCU

Consilier județean